

Может кто-то не поверит:
Любят холод эти звери.
Шубок белых не снимают,
В шубках спят, едят, играют,
Даже в шубках рыбу ловят.
Где вы видели такое?
Если знаешь, то ответь:
Это северный медведь

Очень интересный и занимательный тематический день «Животные Севера» прошел в младшей группе №12 «Капелька».

Дети путешествовали на северный полюс, где весело и задорно прыгали по льдинам, с интересом рассматривали животных севера (белый медведь, северный олень, полярный заяц).

А ещё, в гости к дошколятам приходил белый медвежонок, который потерял свою маму на льдине, а детки помогли найти ее.

Для нашего медвежонка и его друзей ребята сделали портреты «Мишка на Севере», в нетрадиционной технике, печать поролоновой губкой по трафарету.

Ребята рассказали, что дома смотрели мультфильм «Умка», мультфильм о дружбе мальчика-чукчи и белого медвежонка.

Деткам очень понравилось наблюдать за животными севера, узнали много нового.



